

海关与公共经济学院工作简报

2019/2020 学年第二学期 第 40 期

2020 年 7 月 22 日

海关与公共经济学院举行税收学

线上专业实习动员会

为了激发学生的专业兴趣，增强学习动力，培养职业素养，做好职业发展规划以实现自我教育、自我管理、自我发展，培养学生创新创业和团队合作精神，在疫情特殊时期，海关与公共经济学院税收学 1901 班从 7 月 13 日至 7 月 17 日以线上与线下相结合的学习方式进行了为期一周的专业认知教育课程学习。学习期间，班导师刘洋老师组织 46 名班级成员每节腾讯会议线上课均准时参加。

2020 年 7 月 14 日下午，税收学 1701、1702 班的班导师张国红教授、张磊老师为两个班学生举行了线上专业实习动员会。

张国红教授首先为学生讲授了实习的基本任务、实习的意义、实习的注意事项、实习要求等。张国红教授指出，专业实习是人才培养的重要组成部分，希望同学们能够高度重视专业实习工作，顺利完成专业实习，实行学以致用，知行合一之目的。

张磊老师作为税收学实验室主



任，对学生实践教学非常熟悉，细致讲授了实习登记表、实习总结以及实习论文撰写的有关要求，并结合以往专业实习中发现问题提醒同学们予以重视，并回答了同学们提出的问题。最后，张国红教授作了总结，希望同学们在注意安全的情况下，严格遵守实习单位各种规章制度和要求，保质保量完成专业实习工作。

受新冠肺炎疫情的影响，今年税收学专业的专业实习只能采取学生在生源地分散实习的方式进行，但组织管理工作不放松。海关与公共经济学院高度重视专业实习工作，成立了实习工作小组，研究商讨专业实习方案，并选派实习带队教师具体负责组织学生专业实习工作。实习带队教师认真负责，建立税收学 2017 级暑期实习企业微信群，保持学院、实习带队教师和实习学生之间的沟通联系，保障 2019 级专业实习工作顺利开展。